
平成２５年度 入院患者満足度調査について 

  

・目 的  入院患者さんの満足の度合いや意見を、今後の病院運営・ 

改善に反映することを目的とします。 

・実 施 日  平成２５年１０月２８日（月）～１０月３０日（水） 

・対 象 者  各病棟入院患者さん 



入院病棟

本館３階 本館４階 本館５階 本館６階 本館７階 北３階 北４階 北５階 合計 未記入 合計

20 21 17 13 20 11 10 16 128 4 132

15.6% 16.4% 13.3% 10.2% 15.6% 8.6% 7.8% 12.5% 100.0%

１．記入者

本人 家族 その他 合計 未記入 合計

94 32 1 127 5 132

74.0% 25.2% 0.8% 100.0%

２．患者さん自身について
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①性別

男性 女性 合計 未記入 合計

53 72 125 7 132

42.4% 57.6% 100.0%

②年齢

10歳未満 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 合計 未記入 合計

1 2 10 7 6 10 24 31 37 128 4 132

0.8% 1.6% 7.8% 5.5% 4.7% 7.8% 18.8% 24.2% 28.9% 100.0%
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③選んだ理由(複数回答）

近い 医師信頼評判良い対応良い 他院から紹介総合病院 設備や施設良い ホームページ その他 合計 未記入 合計

41 50 13 12 21 53 17 0 14 221 6 227

18.6% 22.6% 5.9% 5.4% 9.5% 24.0% 7.7% 0.0% 6.3% 100.0%

*その他は救急搬送、紹介等

【施設・入院生活について】

①病棟及び病室の温度は適切ですか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 未記入 合計

53 23 43 6 1 126 6 132

42.1% 18.3% 34.1% 4.8% 0.8% 100.0%
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②病棟及び病室の清掃は行き届いていますか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 未記入 合計

74 23 28 2 0 127 5 132

58.3% 18.1% 22.0% 1.6% 0.0% 100.0%

③病室の設備（テレビ、冷蔵庫、ロッカー、カーテン等）は使いやすいですか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

46 28 40 6 2 122 1 9 132

37.7% 23.0% 32.8% 4.9% 1.6% 100.0%
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④食堂・談話室は清潔で使いやすいですか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

45 22 35 3 1 106 8 18 132

42.5% 20.8% 33.0% 2.8% 0.9% 100.0%

⑤浴室は清潔で使いやすいですか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

22 19 36 1 2 80 26 26 132

27.5% 23.8% 45.0% 1.3% 2.5% 100.0%

⑥トイレ及び洗面所は清潔で使いやすいですか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

45 30 41 4 2 122 1 9 132

36.9% 24.6% 33.6% 3.3% 1.6% 100.0%
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36.9% 24.6% 33.6% 3.3% 1.6% 100.0%

⑦売店の内容は充実していますか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

29 17 60 3 3 112 7 13 132

25.9% 15.2% 53.6% 2.7% 2.7% 100.0%

満足

37%

やや満足

24%

普通

34%

やや不満

3%

不満

2%

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

満足

26%

やや満足

15%
普通

53%

やや不満

3%

不満

3%

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

3



⑧家族等の面会時間は適当ですか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

46 24 46 5 0 121 1 10 132

38.0% 19.8% 38.0% 4.1% 0.0% 100.0%

⑨消灯・起床時間は適当ですか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

51 25 38 5 2 121 3 8 132

42.1% 20.7% 31.4% 4.1% 1.7% 100.0%

⑩病衣に満足していますか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計
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満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

41 27 38 4 5 115 7 10 132

35.7% 23.5% 33.0% 3.5% 4.3% 100.0%
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【医師について】

①医師の回診時間（回診時刻、診察時間）は適切ですか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

51 19 36 5 5 116 4 12 132

44.0% 16.4% 31.0% 4.3% 4.3% 100.0%

②医師からの病状、検査、手術等の説明は納得できましたか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

69 21 25 3 2 120 2 10 132

57.5% 17.5% 20.8% 2.5% 1.7% 100.0%

③医師から看護職員への連絡は取れていると感じますか
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③医師から看護職員への連絡は取れていると感じますか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

64 19 36 2 1 122 2 8 132

52.5% 15.6% 29.5% 1.6% 0.8% 100.0%

④医師の対応（言葉づかい、態度）、身だしなみは適切でしたか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

75 21 25 2 2 125 0 7 132

60.0% 16.8% 20.0% 1.6% 1.6% 100.0%
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⑤挨拶はできていますか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

76 23 28 0 1 128 0 4 132

59.4% 18.0% 21.9% 0.0% 0.8% 100.0%

⑥患者さまのプライバシーの保護に関しては守られていますか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

67 18 28 3 0 116 1 15 132

57.8% 15.5% 24.1% 2.6% 0.0% 100.0%

⑦退院後に関する説明に満足されましたか
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⑦退院後に関する説明に満足されましたか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

32 12 21 5 2 72 19 41 132

44.4% 16.7% 29.2% 6.9% 2.8% 100.0%
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【看護職員について】

①話しやすい雰囲気を持っていますか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

77 24 23 1 2 127 0 5 132

60.6% 18.9% 18.1% 0.8% 1.6% 100.0%

②患者様が頼んだことに対して確実に対応しましたか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

79 18 23 2 1 123 1 8 132

64.2% 14.6% 18.7% 1.6% 0.8% 100.0%
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③患者様の様々な悩みや相談に対する対応は丁寧で親切でしたか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

71 21 28 2 1 123 3 6 132

57.7% 17.1% 22.8% 1.6% 0.8% 100.0%

④看護職員の説明に納得がいきましたか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

68 21 32 1 1 123 2 7 132

55.3% 17.1% 26.0% 0.8% 0.8% 100.0%
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⑤看護職員の間の連絡は取れていると感じますか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

59 30 25 5 3 122 0 10 132

48.4% 24.6% 20.5% 4.1% 2.5% 100.0%

⑥看護職員の対応（言葉づかい、態度）身だしなみは適切でしたか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

76 21 25 2 2 126 0 6 132

60.3% 16.7% 19.8% 1.6% 1.6% 100.0%

⑦患者さまのプライバシーの保護に関しては守られていますか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

77 16 27 0 0 120 2 10 132
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77 16 27 0 0 120 2 10 132

64.2% 13.3% 22.5% 0.0% 0.0% 100.0%

⑧ナースコールを押してからの対応はいかがでしたか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

64 22 24 2 1 113 6 13 132

56.6% 19.5% 21.2% 1.8% 0.9% 100.0%
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⑨挨拶はできていましたか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

82 22 18 2 1 125 1 6 132

65.6% 17.6% 14.4% 1.6% 0.8% 100.0%

⑩看護に関してはいかがでしたか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

75 22 26 1 0 124 0 8 132

60.5% 17.7% 21.0% 0.8% 0.0% 100.0%
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【その他の職員について】

①薬剤師

ア、お薬の飲み方や効能などについての説明は理解いただけましたか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

38 16 25 2 0 81 28 23 132

46.9% 19.8% 30.9% 2.5% 0.0% 100.0%

イ、薬剤師の対応（言葉づかい・態度）、身だしなみは適切でしたか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

40 11 23 0 0 74 31 27 132

54.1% 14.9% 31.1% 0.0% 0.0% 100.0%
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②画像検査

ア、放射線技師の検査に関する説明と実施は丁寧に行われましたか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

56 18 24 0 1 99 10 23 132

56.6% 18.2% 24.2% 0.0% 1.0% 100.0%

イ、検査中の技師の対応（言葉づかい・態度）身だしなみは適切でしたか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

59 18 22 0 1 100 9 23 132

59.0% 18.0% 22.0% 0.0% 1.0% 100.0%
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③生理機能検査

ア、検査技師の検査に関する説明と実施は丁寧に行われましたか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

51 12 24 0 0 87 22 23 132

58.6% 13.8% 27.6% 0.0% 0.0% 100.0%

イ、検査中の技師の対応（言葉づかい・態度）身だしなみは適切でしたか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

54 13 20 0 0 87 21 24 132

62.1% 14.9% 23.0% 0.0% 0.0% 100.0%
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④栄養指導

ア、栄養指導の内容は理解いただけましたか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

26 10 18 1 2 57 33 42 132

45.6% 17.5% 31.6% 1.8% 3.5% 100.0%

イ、そのときの栄養士の対応（言葉づかい・態度）、身だしなみは適切でしたか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

27 11 16 1 0 55 34 43 132

49.1% 20.0% 29.1% 1.8% 0.0% 100.0%

満足

46%

やや満足

17%

普通

32%

やや不満

2%

不満

3%

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

満足

49%

やや満足

20%

普通

29%

やや不満

2%

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

12

⑤リハビリ

ア、リハビリテーション科の職員の説明と実施は丁寧に行われましたか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

41 9 9 0 0 59 31 42 132

69.5% 15.3% 15.3% 0.0% 0.0% 100.0%

.

イ、そのときの職員の対応（言葉づかい、態度）、身だしなみは適切でしたか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

42 9 8 0 0 59 31 42 132

71.2% 15.3% 13.6% 0.0% 0.0% 100.0%

満足

70%

やや満足

15%

普通

15% 満足

やや満足

普通

やや不満

不満

満足

71%

やや満足

15%

普通

14%

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

12



⑥事務等

ア、入院案内窓口の説明は丁寧に行われましたか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

53 22 22 2 0 99 13 20 132

53.5% 22.2% 22.2% 2.0% 0.0% 100.0%

イ、そのときの職員の対応（言葉づかい態度）、身だしなみは適切でしたか

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 該当なし 未記入 合計

54 23 22 0 0 99 13 20 132

54.5% 23.2% 22.2% 0.0% 0.0% 100.0%

満足

54%
やや満足

22%

普通

22%

やや不満

2%

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

満足

55%
やや満足

23%

普通

22%
満足

やや満足

普通

やや不満

不満
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３階 男性 ８０歳以上 就寝時間が長すぎる。

３階 女性 ５０歳代

　
　自宅に戻ってからも工夫次第で楽しく食事を続けられるわということを工夫して指導していくべき。今どき、病院
食というイメージはだんだんなくなってレシピ本（病院の）も出ているほどだ。いくら患者から意見を集っても食事は
反映されておらず、治療食の人には食事の楽しみはほとんどない状態である。
　病院内の喫茶店で食事とともに衣類を販売しているのは（中のテーブル近くまで衣服のあっせんをしに持ってく
る）特に不衛生である。入院患者においしい食事（患者のための）を出すことができればそれと同じようなレシピで
提供できる外来向けの食堂があればいいのだと思う。家でつくる献立の勉強になると思う。（糖尿食とか）

３階 女性 ６０歳代
掃除する方には、患者に対して名前で呼んでくれた方がよいと思う。「おばあちゃん」「おじさん」「おばちゃん」では
なく。親しみで「おばちゃん」では50代の人にとって心が傷ついたと聞く。

３階 女性 ５０歳代 患者に対する医師の心遣いや優しさがほしい。言葉で傷つくこともあるので言葉をえらんで話してほしい。

３階 男性 30歳代

　処方されている薬について、朝・昼・夜と飲むタイミングごとに一つの袋に入っているのはよいが、何の薬か処方
されているかの説明や薬の名前も書いてないので不安を感じる。説明書か何か入っていた方がよいと思う。
　例えば3階と4階で病衣の提供方法や風呂について等階ごとでルールが違うことがあるが、誰も何も教えてくれ
ないので階が変わった場合は戸惑うことがある。入院のルールだけではなく、様々な場面で先に教えておいてほ
しいことの何も教えてくれないことが多く、聞かれるまで何も説明がないというのは入院経験がない人にとっては不
安を感じることがあるのではないかと思う。

4階 女性 ７０歳代 しっぷを頼んで返事だけで終わったことが2度ある。

4階 女性 ７０歳代 テレビチャンネルが少ない。

4階 女性 ８０歳以上
病室はきれいですがトイレの汚れが目立ちます。特に車椅子専用トイレの悪臭は廊下でも感じます。換気の改善
と清掃点検を頻繁に願います。また、混み合うため、増設もご検討下さい。

4階 女性 ８０歳以上
救急車で夕方時間外に右踵骨折のため入院させていただきました。対応が早く身体の状態到る所検査確認、明
るく力強く説明して下さり、日々治療受けることができました。日々様々の対応に感謝申し上げます。

4階 女性 ４０歳
以前、主人が入院した時よりも、すべての面で（特に患者に対する接し方や応対の面で）サービスが向上している
と感じた。反面、施設面については、車椅子で移動する人が多いのに多目的トイレが少なかったり、常に病室が
いっぱいですぐに入院できなかったりなど少しでも改善できるとよいなと感じるところがあった。

5階 女性 ８０歳以上 先生はじめ看護師さん優しく親切にして頂き感謝しています。

5階 男性 ６０歳代
10月28日（月）の夜、2時～3時頃、身体が寝ていて冷えたので、敷き毛布をお願いしたが、無いと言われた。代わ
りに布団を敷いて寝たがぐっすりとは寝れなかった。ぐっすりとは寝れなかった。敷き毛布を備えてほしい。

5階 女性 ８０歳以上
毎日、患者は言語不自由につきわかりませんが、おおむね良しとして保護者は満足しております。今後ともよろし
くお願いします。

5階 女性 ８０歳以上

　食堂、談話室での事ですが、リハビリのために食事介助されたり、運動されたりの様子を見たのですがプライバ
シーの保護について少し疑問を感じました。
　退院後に関わる説明について（以前の入院時）問題点があるのに、専門医師の都合がつかずと解決が中途半
端なまま退院となり不安なまま帰ることとなりました。

5階 男性 ８０歳以上 毎日、御親切なお世話心より感謝申します。今後ともよろしくお願い致します。ありがとうございました。

6階 男性 ７０歳代
看護職員の夜間勤務について：他地区病院等において夜間の火災等がありますが、夜間職員が少ないのでは？
と思います。もう少し人数を増やし事故があってからでは遅すぎますので、患者さんのサービスのため、また病院
の万が一の時のために考慮してはいかがでしょうか？

6階 女性 ８０歳以上

　栄養指導について相談する機会がほしかったです。食べられない状態からの。
　看護師さんの名前が覚えられないので、テレビ台の棚でも名前のシールなんかをぺたっと貼ってくださると声掛
けしやすいです。患者に対して、優しくいつも声掛けてくださるので嬉しいですね。緩和ケア、癌外来など相談でき
る看護師さん、またよろず相談というものがあったり、いらしてくれると、いつでも患者・家族の悩みを聞いてもらえ
るのでいいですね。
　家族にとっては、医師・看護師さんの「あたたかい」「やさしい」「ほっとする」言葉がうれしいです。手段がなくても
「それでいいですよ。」「～してやっていきましょう。」という一言が安心につながります。

6階 男性 ２０歳代 お世話になりました。

7階 女性 ６０歳代

入院してから改めて看護師さんの仕事の大変さを目の当たりにしました。でもそんな中でどなたも笑顔で寝たきり
の方にも
「・・・さん」と名前を呼び掛けながら対応されている姿を見て、姑を世話したことのある私も頭が下がりました。
ゆとりのある勤務体制をとっていただいて、病にあり気の弱くなっている私達が、少しづつ元気を取り戻せるよう、
明るい笑顔そして声のある病棟でいてほしいと思っています。
　1つだけ、食事中の痰の吸引はさけてほしいなと思いました。

7階 女性 ７０歳代
認知症の方が3人いて、トイレの前の部屋に喜んで、夜になり大変なことに、眠れず途方に暮れていましたところ、
看護師さんに声をかけていただき離れた部屋に移りぐっすり眠れました。
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7階 女性 ７０歳代 いつもありがとうございます。掛け布団のシーツのしみが汚くきになります。

7階 男性 ８０歳以上 昔の敦賀病院のイメージ、状況とはがらりと変わっていた。

北3 女性 ６０歳代

　テレビをもう少し見たいと思いますが、カードの料金が高く、見ていてもストレスがたまり、かえって気分がめいっ
て来て疲れます。楽しくテレビが見たいです。談話室にテレビが設置してありますが、面会の人達、番組が違う等
で雰囲気が悪いです。
　ミネラルウォーターを買って飲んでいますが病棟に設置して自由に飲めるようにしてほしいです。
食事ですが、土日は定食じゃなく、麺類・パスタ・焼きそば・お好み焼き・丼ものが食べたいです。

北3 女性 ８０歳以上 皆様によくしていただき毎日感謝しております。

北3 女性 ６０歳代 毎日のことなのに皆さん優しくして下さり励まされます。ありがとうございます。

北3 男性 ７０歳代 室内のテレビの音は小さくするよう指導してほしい。

北3 男性 70歳代 外来の時の待ち時間長い。もっと短くならないか。

北4 女性 80歳以上
①その日の担当看護師名がわかるとよいが。（病室内に明示したら？）②このアンケートがあるためか、ここ２～3
日に挨拶する人が増えたように見えた？③患者に対するその日の診察予定表等話してくれると良いが。
（検査・処置等・また体調についてその対処について等）

北4 女性 未記入
土日もおしも洗ってほしい。体拭きは週2回だが連休が入ると週1回になる。すらして週2回実施できないでしょう
か。

北4 未記入 80歳以上
3年前に入院させて頂いた時に比べ、その全ての事から、長足の進歩が感じられ患者にとっても便利で大変わか
りやすくありがたいと思っています。特に看護師さんのすばらしさは目を見張っています。

北4 男性 80歳以上
年ごとにすべてがよい傾向に改められているように思います。特に看護師さんの態度がよくなりました。良い医師
を充実し、市民が良い医療がうけられるよう頑張ってください。

北5 女性 30歳代
冷蔵庫とテレビ料金が高い。北5階に自動販売機と売店を設置してほしい。時間外の入口を常時出入りできるよう
にしてほしい。妊婦用の食事を用意してほしい。時間外入口から駐車場まで車椅子だと遅いのですぐそばに設置
してほしい。

北5階 女性 30歳代 快適に入院生活を送ることができました。お世話になりありがとうございました。

北5階 女性 20歳代 入院生活がおかげさまで楽しく過ごすことができました。また機会があったらよろしくお願いします。

北5階 女性 30歳代

・清掃の方がいつも丁寧に接してくださる。
・点滴のテープを外す時が雑で脱毛されているかのようにはがされるのがとても痛い。とったあと毎回赤くなる。こ
れは誰というわけではなく、どの人も同じはずし方。自分がされたらどうか考えてほしい。
・医師の説明の時、夫が席を外させれた。医師の回診の時も席を外させられた。家族は一様に心配している。な
ぜ一緒じゃだめなのか。お腹をあけるならお腹を閉じた後、家族にも説明してほしい。
　これ以外の事は皆様、丁寧に対応して下さっているので感謝しています。

未記入 男性 40歳代
　窓口にいる事務職の女性が全体的に高齢かなと思う。
総合受付・入院案内窓口・人間ドック・外来と窓口の女性職員に説明をしてもらったが、そう感じた。


